

СЛИНКИН Дмитрий Борисович

И ОБА БРАТА ПОШЛИ В БОЙ...

«МИРНЫЙ ДОМ» НА ОКРАИНЕ ПОСЕЛКА

При штурме дома наибольшей опасности подвергается первая двойка бойцов. Они идут в неизвестность, где боевой результат трудно предсказать. Они первыми получают ранения или погибают. Так случилось и 24 июня 1995 года в поселке Новый Старопромысловского района, что находится на окраине Грозного.

По оперативной информации, поступившей тогда в подразделение, в этом доме боевики устроили склад боеприпасов. Сам поселок Новый находится на возвышенности, преобладающей над всеми Старыми Промыслами. Отсюда не раз обстреливались комендатура Старопромысловского района, дорога из Грозного. Боевики чувствовали себя как хозяева в двух шагах от наших блокпостов. Провокации до поры до времени сходили им с рук. Подтверждением тому были и две подбитых БМП, которые собровцы увидели при подъезде к селению. Здесь они встретили бойцов ОМОНа, которые должны были блокировать дом. Омоновцы предположили: в доме могут быть боевики.

БТР остановился напротив входа в дом. Начиналась обычная боевая работа. В первой двойке шли офицеры Дмитрий Слинкин и Александр Монетов. Только они и могли бы нам поведать о том, что произошло в первые секунды боя. Но ребята умерли от тяжелейших ран, уничтожив несколько бандитов. Дмитрий Слинкин первым вступил в боевой контакт с боевиком, в руках которого находился ПК — пулемет Калашникова. Наверное, они выстрелили почти одновременно. Только Дима из автоматического пистолета «Стечкин» это сделал точнее. Труп боевика лежал в небольшой комнатке направо. Ворвавшись в дом за первой двойкой, старший лейтенант Валерий Блинов увидел умирающего Александра Монетова. Здесь же недвижимо лежали бандиты, которых Саша уничтожил.

Такого не было за две чеченских войны, чтобы в одном бою участвовали два родных брата. Один из них получит смертельное ранение, другой будет его доставлять на бронетранспортере в госпиталь. Трагедия страны стала трагедией семьи. Старший лейтенант милиции Д. Слинкин во время штурма первым прорвался в дом, где боевики оказали ожесточенное сопротивление. Свой офицерский долг он выполнил до конца.